

齐鲁晚报 2010.11.23 星期二

污水乱排 勤河两岸味难闻

人大代表上交整治提案,建议打造成观光环保河

文/片 本报记者 鞠平

今年10月下旬,有烟台人大代表上交了一份城建工作提案,其中第一条就是勤河的整治。对于小东芥以南的中年市民来说,勤河是他们童年的乐园,是夏天的游泳池,冬天的溜冰场,而最近几年勤河却变成了“臭水沟”。



两岸臭味难闻 垃圾随水浮沉

20日一早,记者跟随烟台市汽车商会的曲秘书长一探勤河。曲秘书长是烟台人,从小在勤河岸边长大。

上午9点,记者来到小东芥附近,在这里原本能看到勤河的源头,但前几年这里被开发成了居民小区,

河水只能走地下管道。

在机场路大成汽车附近,记者终于找到了勤河,勤河就像一条臭水沟,不用走到近前,就能闻到一股臭味,河岸满是生活垃圾,河水浑浊而且淌着泡沫,垃圾在河里浮浮沉沉。

曲秘书长说,这里是勤河的中段,90年代初修建机场路,勤河部分河段成了地下河,顺着勤河地上部分一路行来,除了泰晤士新城小区附近一段河道,其他河段都是臭味难闻,垃圾满河。

勤河多次被政府列入规划

从机场路附近一直到与夹河的交汇处是勤河的明河段,明河段大约在7.2公里左右,被不少市民称为“臭水沟”。明河段不仅牵动着附近居民的心,也被烟台市政府多次被列入规划之中。

据了解,前几年烟台对勤河实施了雨污分流工程,工厂和居民区的污水都流入污水管道,由辛安河污水处理厂处理。但机场路沿线还存在一些没有改造的村庄,生活污水直接排入勤河,一些企业也私自排放生产污水。

根据烟台市政府规划,勤河被定位绿色南郊的南北绿轴,曾计划在勤河两岸每侧布置不少于30米的绿化带,最终形成一条纵贯南北的绿色长廊。并与大沽、夹河、勤河共同构成南郊的三大水景。

人大代表上再次交整治提案

烟台芝罘区黄务分区机场路勤河地块今年又有了一份详细的规划,按照这个规划,勤河沿岸将以高层公建为主,主要为高层办公综合楼、商业金融服务设施、高级宾馆、酒店及文化娱乐场所为主。建筑风格采用现代欧式和新古典主义形式,以体现烟台特有的开埠文化和历史风貌。

今年10月22日,烟台一位人大代表上交关于城建工作的建议的提案,其中第一条就是勤河整治:勤河从塔山西麓发源,经机场路南尧地段向南流,到上、下曲家交界处向东、南流。前段河流已于九十年代初整治于机场路面下,从下曲家开始河流蜿蜒流淌,至机场珠岩河。目前,河流周边企业林立,

生活和生产污水未经处理直接排入河内,使原本清澈的勤河变成了污水沟,也污染了下游珠岩河。建议:整治勤河延边企业的排污,将勤河打造成一条观光环保河流,造福子孙后代。

编辑:候文强

美编/组版:卫先萌

树立统筹意识 推计生工作稳步发展

一是认识到位,树立大人口观和统筹意识。镇政府与辖区企事业单位、各村委和职能部门签订目标责任书,层层落实管理责任制,镇党政定期召开调度会研究人口计生工作,听取人口计生工作汇报,今年上半年,全镇举办了“贯彻十七大精神,统筹解决人口问题报告会”、“文明礼仪培训班”等活动,有力地推动了人口计生工作靠定健康发展。

二是措施到位,强化组织机构和优质服务。为了给育龄群众提供更方便的服务,镇计生办设立热线电话,实行“无障碍、零收费、及时办”,在“生育关怀”行动中,突出以弱势群体为重点的帮扶解困服务;突出

以关爱实行计生家庭的贫困女孩成长为重点的优生优教服务;突出以流动人口为重点的“新市民”服务;与驻街学校联手,解决流动人口子女入学难;与工商、税务、市场管理部门联手,解决下岗职工、外来劳动人口、创业难,实现了流动人口管理服务合力、合心、合拍的“三合”格局。

三是经费到位,加大经费投入和保障力度。今年以来,镇党政加大计生工作投入,投资12万元配置硬件设施,制作宣传画廊、展板、活动培训,使宣传教育达到了最佳效果,形成了一盘棋”工作格局,有力地彰显出人口计生工作较强的活力和生命力。(魏香 王丽)

三项措施把“关爱女孩”工作落到实处

为全面推进关爱女孩行动,用爱心为女孩的成长撑起一片蓝天,武宁镇采取三项措施,把关爱女孩工作落到实处。

一是准确定位,做强做大。镇政府成立了关爱女孩工作领导小组,镇党政领导牵头,由镇计生办、妇联、青年团、民政、宣传、劳动保障等相关部门参加,小组办公室设在镇计生办,承担统筹、协调、组织和指导责任。

二是广泛动员,加大投入。为保证关爱女孩工作的顺利开展,镇政府投资12万元购置设备,区红十字会提供设备免费使用,区妇联投资并动员社会力量给予资助,在镇计生办设立专门的科室,为待孕、在孕的夫妇免费进行健康查体,同时

订做了“生男生女一样好,女儿也是传后人”、“关注民族未来,从关爱女孩做起”等温馨的用语,张贴上墙,营造舆论气氛,与此同时还开展了“同在蓝天下,我们是一家”的主题活动,深深打动了孩子们的心灵,成为活动品牌。

三是建立队伍,贴心服务。为进一步开张好这项活动,镇计生办对各村、社区的计生工作人员进行了业务培训,提高其业务素质;打造一支业务过硬、懂业务、高素质的计生干部队伍;同时有针对性地开展家庭教育指导培训,举办家庭教育工作研讨会;组织心理咨询、家庭教育知识宣讲,对女孩进行心理辅导和关爱活动。

(李照香)

“四项便民工程”实现计生工作科学发展新跨越

一是实施计划生育便民工程,最大限度地服务群众,方便群众,重新理顺各项计划生育办事程序,以方便群众为宗旨,简化办事程序和环节,取消了审批过程中的重复环节,简化了办理流动人口婚育证明程序,极大地方便了人民群众。

二是实施计划生育惠民工程,为全镇无业育龄群众、流动人口和贫困家庭制定了优惠的服务政策,通过落实计划生育奖励、扶助政策和发放“关爱卡”等形式,使实行计划生育的弱势群体和重点服务对象享有并获得权益与优惠。

三是实施计划生育利民工程,以镇计划生育服务站为龙头,实施避孕药具自选式开架服务,在全镇20多个村安放了

避孕药具开放架和自助角,实现了避孕药具获取的易得性和隐私性,体现了计划生育服务的人性化。

四是实施计划生育亲民工程,制定了服务计划,启动了为流入人口异地办理婚育证明的办事程序,并探索开启为流动人口异地办理一孩生育登记的服务项目,建立了对流动人口实行网格化管理,市民化服务的工作机制,确保流动育龄妇女与户籍人口一样享受到计划生育的管理与服务,保障流动人口的合法权益,为流动育龄妇女发放了“关爱卡”,持卡可以享受和城市育龄妇女同等的健康检查服务,保障了流动人口的生殖健康权。

(李照香)

最新国药不需忌口 全面抗复发喜获成功 同仁国药治愈牛皮癣—震撼上市

【清血净癣宁】——牛皮癣康复工程全面启动

牛皮癣又称银屑病是一种常见的皮肤顽疾,中医药治疗牛皮癣主张里同步,标本兼治,北京同仁中医药研究总院牛皮癣专治中心是由国家指定担任牛皮癣治疗的权威科研机构,针对牛皮癣发病机理和气候与环境等原因,将中医理论和现代高科技相结合,从百余种名贵中草药中,采用现代最新萃取技术成功研制出抑制复发的最新纯中药【清血净癣宁】胶囊,该药品源于天然草本植物精华,最大限度保持了草本植物的特性,不含激素,无毒副作用,经万名患者严格临床,在彻底治疗上具有4大特点:

①药物可直达病处,体内净血排毒,直接作用于肝脏及血液中,促进血液通畅;

②药力强劲,能迅速杀灭表层病菌原体,阻断自体蛋白变异,使牛皮癣DNA失去活性,阻断牛皮癣的基因复制;

③改善微循环,明显提高机体免疫力,增强皮肤抵抗力;药物有效成份在治疗的同时还有大量基因修复素和抗复发免疫因子的活性成份,从而修复皮肤细胞的再生功能,愈后不复发。

④标本兼治,服药期间不需严格忌口,充分利用食物中的营养达到康复,无论患者病史长短,病情多寡,服用15天均可见明显疗效,一般4疗程均可达到康复,【清血净癣宁】胶囊的研制成功彻底摆脱传统中医治疗牛皮癣的缺陷,同仁中医药治愈牛皮癣不再复发已成现实。

敬告患者:本院为解救患者长期服药带来的经济困难,特举行大型优惠活动,牛皮癣康复工程全面启动,活动期间药费一律优惠50%,外地患者均可办理电话订购药品,货到付款,凡在院购药患者均建立电子病历档案,全程保障您的治疗效果,应广大患者强烈要求活动时间延期至12月10日止。

疗效承诺:为确保患者的利益,服用【清血净癣宁】胶囊15天无效者,可与本院联系,凡使用本药治愈后,十年内复发反弹者均可免费跟踪治疗。

咨询热线:010—60897152

010—60897952

详情请登陆:www.nps.60897152.com(网上订购) 诊疗机构:北京同仁中医药研究总院牛皮癣专治中心(东城区崇文门南大街3号)

全面推行计划生育村(居)政务公开

莱州市人口计划生育局在实行计划生育村(居)民自治过程中,在全市所有村(居)全部推行了计生村(居)务公开,将人口计生工作的有关政策、程序、结果等内容告知于民,问计于民,保障人民群众对本村(居)人口计生工作享有知情权、参与权、表达权、监督权,让权利在阳光下运行。

一是公示内容全,公示内容包括:人口计生《村(居)规民约》,群众的权利与义务、人口计生政

策法规、本村(居)计划生育工作和奖励扶助落实情况,计划生育指标安排情况、群众的权利与义务、有奖举报制度等。

二是公开内容新,紧贴群众所需、所急、所感,根据人口计生工作时效性确定公开时间;保持村(居)务公开内容常新,对群众反映的问题,作出明确、透彻的答复;做到既公开结果,又公开过程,随时接受群众监督;化解了计生矛盾,密切了干群关系,民主参与达到了民众自律。

(王云涛)